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NP.26.2.64.23.JC1
Krakoéw, dnia 12 wrzesnia 2023r.
Do wszystkich Wykonawcéw

Dotyczy: postepowania nr NP.26.2.64.23.JC1, ktérego przedmiotem jest wytonienie
Wykonawcy robdt budowlanych i nasadzen zieleni wraz z pielegnacjqg wykonanych
nasadzen w ramach realizacji zadania budzetu obywatelskiego pn.: ,PLANTY
DEBNICKIE NA MONTE CASSINO”, dla Zarzqgdu Zieleni Miejskiej w Krakowie.

PYTANIA, ODPOWIEDZI | MODYFIKACJE DO TRESCI SWZ

Szanowni Panstwo,

Zamawiajacy przedstawia ponizej tres¢ pytan i udzielonych odpowiedzi oraz
modyfikacji do tresci Specyfikacji Warunkow Zamowienia (SWZ), w postepowaniu
na wyzej opisany zakres przedmiotowy, jak rowniez informuje o przesunieciu
terminu sktadania i otwarcia ofert na dzien 18 wrzesnia 2023r., przy czym godziny
sktadania ofert i ich otwarcia oraz miejsca pozostajg bez zmian, oraz o zmianie
terminu zwigzania ofertg na dzien 17 pazdziernika 2023r.

Pytanie nr 6:

Prosimy o potwierdzenie, ze ilos¢ szt. bylin oraz traw ozdobnych, objetych
zakresem  podstawowym to 2481 szt. zgodnie z  rysunkiem
"11_MONT_PW_PZ._zakres podstawowy.jpg". Jest toilo$¢ inna niz podanaw SWZ.
Odpowiedz nr 6:

Zamawiajacy informuje, iz nalezy obliczy¢ ilo$¢ bylin i traw ozdobnych na
podstawie rysunku pn.: 11_MONT_PW_PZ.1-PROJEKT ZIELENI 1-200_2303 oraz
zgodnie z zaznaczonym w zatacznikach zakresem podstawowym. Z ww. rysunkow
wynika, iz w zakresie podstawowym nalezy nasadzi¢ 2497 szt. bylin i traw.
Pytanienr 7:

Prosimy o potwierdzenie, ze ilos¢ drzew, objetych zakresem podstawowym to 7
szt., zgodnie z rysunkiem "11_MONT_PW_PZ._zakres podstawowy.jpg". Jest to
ilos¢ inna niz w Panstwa odpowiedzi nr 2 na pytania zdnia 05.09 br.
Odpowiedznr 7:

Zamawiajacy informuje, iz nalezy obliczy¢ ilos¢ drzew ozdobnych na podstawie
rysunku pn.: 11_MONT_PW_PZ.1-PROJEKT ZIELENI 1-200_2303 oraz zgodnie z
zaznaczonym w zatacznikach zakresem podstawowym. Z ww. rysunkow wynika, iz
w zakresie podstawowym nalezy nasadzi¢ 7 szt.drzew .

Pytanienr 8:

W czesci opisowe] projektu zieleni jest mowa o bioagrowtékninie $ciétkujacej.
Prosimy o potwierdzenie, ze taki rodzaj witdkniny nalezy przyja¢ do $cidétkowania
nasadzen.

Odpowiedznr 8:

Zamawiajacy potwierdza, iz zgodnie z projektem dopuszcza zastosowanie
bioagrowtdkny sciotkujace;.

Pytanienr 9:

Czy wszystkie nasadzenia krzewdw, bylin i traw ozdobnych nalezy wysciétkowad
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wtbdkning, a nastepnie kora drzew iglastych? W projekcie zieleni sg rozbieznosci w
tej kwestii.

Odpowiedz nr 9:

Zamawiajacy informuje, iz wtdéknine nalezy zastosowaé wytacznie pod
nasadzeniami krzewéw. Nasadzenia zarowno krzewow jak i bylin i traw nalezy
wyscidtkowac kora drzew iglastych.

Pytanie nr 10:

Czy kwote za zatozenie trawnika nalezy uwzgledni¢ w podpunkcie 1.2 Formularza
oferty, ktéry dotyczy nasadzen zieleni?

Odpowiedz nr 10:

Zamawiajacy informuje, iz zatozenie trawnika nalezy uwzgledni¢ w zakresie
podstawowym (zgodnie z powierzchnig na rysunkach) oraz w zakresie opcji
obejmujacej nasadzenia zieleni.

Pytanienr 11:

Czy w zakresie prac objetych zakresem podstawowym znajduje sie pielegnacja
zatozonego trawnika przez okres 12 m-cy? Jesli tak, czy kwote za pielegnacje
trawnika nalezy uwzgledni¢ w podpunkcie 1.3 Formulrza oferty, ktory dotyczy
pielegnacji nasadzen zieleni?

Odpowiedz nr 11:

Zamawiajacy informuje, iz nalezy przewidzie¢ pielegnacje zatozonego trawnika
przez okres 12 m-cy. Trawnik nalezy uwzgledni¢ w zakresie podstawowym
(zgodnie z powierzchnig na rysunkach) oraz w zakresie opcji obejmujacej
nasadzenia zieleni.

Pytanienr 12:

Prosimy o okreslenie koloru obrzezy betonowych oraz ptyt z betonu
architektonicznego.

Odpowiedz nr 12:

Zamawiajacy informuje, iz nalezy zastosowac obrzeza betonowe i ptyty z betonu
architektonicznego w kolorze szarym.

Pytanienr 13:

Prosze o doktadniejsze sprecyzowanie impregnacji drzewa robinii akacjowej, matej
architektury zawartej w projekcie.

Odpowiedznr 13:

Zmawiajacy informuje, iz w dokumentacji projektowej omytkowo podano
informacje na temat drewna zastosowanego w tawkach £.2, £.2.B, £.3, £.3.A, £t 4,
£.5. W wymienionych modelach nalezy zaoferowaé¢ drewno egzotyczne.
W uzupetnieniu odpowiedzi Zamawiajacy dotacza plik pdf. z instrukcja
konserwacji wyzej wymienionego materiatu pn.: Instrukcja uzytkowania,
konserwacja 2023stal+jatob.

Pytanie nr 14:

Czy Zamawiajacy dopuszcza zastosowanie innego rodzaju drzewa do wykonania
matej architektury?

Odpowiedz nr 14:

Zmawiajacy informuje, iz w dokumentacji projektowej omytkowo podano
informacje na temat drewna zastosowanego w tawkach £.2, £.2.B, £.3, £.3.A, £t 4,
£.5. W wymienionych modelach nalezy zaoferowac drewno egzotyczne.

MODYFIKACJADOSWZNr 1
w zakresie terminow sktadania i otwarcia ofert

Zarzad Zieleni Miejskiej w Krakowie

tel. +48 12 20 10 240; e-mail: przetargi@zzm.krakow.pl

Adres siedziby: ul. Reymonta 20, 30-059 Krakéw

www.zzm.krakow.pl Strona2z3


mailto:przetargi@zzm.krakow.pl
http://www.zzm.krakow.pl/

Pytania, odpowiedzi i modyfikacje do tresci SWZ w postepowaniu na wytonienie Wykonawcy robét budowlanych i nasadzen zieleni wraz z pielegnacjq
wykonanych nasadzen w ramach realizacji zadania budzetu obywatelskiego pn.: ,PLANTY DEBNICKIE NA MONTE CASSINO”, dla Zarzqdu Zieleni
Miejskiej w Krakowie. Postepowanie nr NP.26.2.64.23.JC1

Zamawiajacy informuje, iz przesuwa terminy sktadania i otwarcia ofert na
dzien 18 wrzesnia 2023r., w postepowaniu na wyzej opisany zakres
przedmiotowy.

Stosowne zmiany zostang rowniez dokonane w ogtoszeniu o zaméwieniu.

MODYFIKACJADO SWZ Nr 2
w zakresie zmiany terminu zwigzania oferta
Zamawiajacy informuje, iz przesuwa termin zwigzania ofertg wynoszacy 30
dni na dzien 17 pazdziernika 2023r., w postepowaniu na wyzej opisany zakres
przedmiotowy.

Jednocze$nie Zamawiajacy informuje, iz powyzsze pytania i odpowiedzi
wraz z zatacznikiem oraz modyfikacje do SWZ stanowig jej integralng czes¢,
a przy tym zuwagi naich zakres i charakter oraz termin wprowadzenia wptywaja
na koniecznos¢ przedtuzenia terminu sktadania ofert.

Dlatego tez, Zamawiajacy zawiadamia, iz termin sktadania i otwarcia ofert
ulegajg zmianie na dzient 18 wrzesnia 2023r., przy czym godziny sktadania ofert i
ich otwarcia oraz miejsca pozostajg bez zmian.

Z powazaniem,

Otrzymuja:
1. Uczestnicy postepowania;

2. Stronainternetowa postepowania;
3. al/a.

Signed by /
Podpisano przez:

Wojciech Michat
Kochan

Date / Data:
2023-09-12 14:12
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